



Vljudno vabljeni na razstavo fotografij

Marko Mladovan
Podobe jazz

Galerija Šolt, Študentsko naselje v Rožni dolini, blok VII, Ljubljana

Odprtje razstave: **torek, 13. februarja 2024, ob 18.30 uri**

Razstava bo na ogled do 12. marca 2024



Podobe jazza

Jazz fotografija je umetniški izraz, ki lahko zajame esenco in dušo tega edinstvenega glasbenega žanra.

Koncertne luči, sence, svetloba na odru ter energija izvajalca glasbenika so ključni elementi jazz fotografije, ki poudarjajo čustveno globino jazz glasbe, katere energija je brezčasna in univerzalna.

Z jazz fotografijo sem želel ustvariti portrete glasbenikov in poudariti izraze na njihovih obrazih ter izpostaviti njihove osebnosti.

Kot fotografu in ljubitelju jazz glasbe mi predstavlja velik izziv, kako s fotografijo zajeti tiste trenutke, ko glasba postane vizualna umetnost, ko se čuti vsaka nota in se izraža vsaka čustvena vibracija. Pri fotografiranju

me vodi želja prikazati občutja ob poslušanju jazz glasbe ter ujeti čas, ko glasbenik izraža največjo strast ter v večnost zapisati trenutke, ko se dogajajo interakcije med glasbeniki na odru.

Fotografija mi omogoča, da delam to, kar ljubim - da ustavim čas, ujamem trenutek in pustim, da fotografije pripovedujejo zgodbe z odrov.

Vse fotografije prikazujejo domače in svetovne zvezde jazz, ki so nastopile na slovenskih odrih.



Marko Mladovan, član foto kluba Nova Gorica. V več kot tridesetih letih fotografskega ustvarjanja je pridobil bogate izkušnje in prejel številne pohvale in nagrade na različnih natečajih. Prejel mnoge nagrade na mednarodnih (FIAP) in domačih fotografskih natečajih (nekatero nagrajene fotografije so tudi razstavljene na tej razstavi). V teh letih je imel tudi mnoge samostojne razstave in pridobil naziv kandidat mojstra fotografije Fotografske zveze Slovenije. Največje fotografsko področje pa je prav gotovo koncertna fotografija s katero je združil strast do glasbe. Že desetletje je fotograf festivalov v Tolminu (Metaldays in Punkrock holidays). Prav tako se udeležuje tudi drugih festivalov širom po Sloveniji.

www.mladovan.photo

www.500px.com/navodalm

